

仁和药业 「绿叶守护计划」 凝聚公益力量 关爱女性健康



3月2日,仁和药业股份有限公司(简称“仁和药业”)旗下品牌妇炎洁在四川省内江市资中县青少年体育运动学校开展公益捐赠活动,向学校女足队员定向捐赠女性健康用品及资金,用于保障女性健康、组建医务室、采买健康防护设备等。活动还邀请“绿叶守护计划”爱心大使、原国家U-16女子足球队主教练高红,为学校女足队员上了一堂别开生面的足球战术实践训练课。为提升学生健康意识,“绿叶守护计划”还邀请专业医师为女足队员们讲解生理健康科普知识,让大

家更了解和关注自己的身体健康。

作为女性健康领域专业品牌,妇炎洁秉承“绿叶呵护”与“长期公益”的品牌理念,自1998年上市以来,始终践行公益理念;2008年,发起公益行动“绿叶健康女性关爱工程”;2023年,正式启动“绿叶守护计划”长期公益项目,成为仁和药业旗下重点公益品牌,通过企业力量联合社会各方,计划长期为偏远地区的女性进行公益捐赠,并进行女性健康科普与女性力量宣传。

拓宽公益计划覆盖面,惠及更多女性群体

“绿叶守护计划”始终以“关爱女性健康,呵护女性成长”为使命,目前已在内蒙古自治区乌兰浩特市、阿尔山市,陕西省榆林市清涧县、子洲县,新疆维吾尔自治区喀什地区塔什库尔干塔吉克自治县以及四川省内江市资中县开展爱心活动,捐赠物品及资金等用于女性健康防护。

目前,“绿叶守护计划”爱心活动已惠及数千名女

性。“绿叶守护计划”根据各地特色,邀请医疗专家、运动员、非遗传承人、舞蹈家等爱心大使为女性健康发声,扩大公益活动的影响力。还通过制作公益视频、打造非遗文化联名礼盒等方式,以公益行动传递女性力量,呼吁社会各界关爱女性健康。

升级公益活动内容,助力健康中国建设

“绿叶守护计划”开展2年来,活动内容形式不断升级。除了提供直接的物资支持外,“绿叶守护计划”还联合医疗专家、舞蹈家、非遗传承人、运动员等社会多方力量开展健康科普与技能培训。在陕西,“绿叶守护计划”联合清涧剪纸非遗传承人,以剪纸这一传统技艺为载体,创新展现女性力量;在新疆,爱心大使为女孩们科普生理知识并进行舞蹈互动;在四川内江,运动保健专家为女足队员量身定制生理期护理课程。系列活动不仅向当地女性宣传了卫生保健知识,还倡导科学文明健康的生活方式,助力守护女性健康、赋能女性发展。

“绿叶守护计划”设立的初衷,是积极服务健康中国建设,走进更多偏远地区,有效补充基层医疗资源,守护女性健康。仁和药业始终践行企业社会责任,用实际行动诠释对女性健康与发展的关注。未来,仁和药业将继续以“绿叶守护计划”为载体,携手社会各界力量,为更多女性提供健康保障与发展支持,助力健康中国建设,让每一片绿叶都能绽放生命的光彩,让每一位女性都能拥抱健康与自信的未来。

数据来源:仁和药业股份有限公司

“绿叶守护计划”公益捐赠活动现场

